

06 мая 2022 года воспитанники и педагоги подготовительной к школе группы № 5 отправились на целевую прогулку – экскурсию к памятнику танкистам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, защищая наш посёлок Заречный от фашистских захватчиков.

Ребята подготовились: выучили стихи, приготовили букеты цветов, подготовили фотографии погибших воинов.

Целью посещения этого памятного места было формирование у воспитанников старшего дошкольного возраста гражданско-патриотических чувств; формирование высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству; воспитание уважения к героическому прошлому своего народа.

Ребята узнали много нового и интересного о событиях тех лет, о подвиге воинов, о мужестве наших прадедов. Дети с большим интересом слушали рассказы педагогов, затем прочитали стихи, возложили цветы к мемориалу.

Мероприятия такого плана нужны и важны, так как направлены на изучение истории родного посёлка, воспитание патриотизма, гордости за свою страну, ведь для каждого из нас очень важно сохранить память о великих людях, совершивших воинские подвиги, не жалея себя ради спасения товарищей, спасения своей Родины, спасения сегодняшнего поколения.